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DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Kerstin Kéditz, Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/612

Thema: Toétungsdelikte aus rassistischen, fremdenfeindlichen,
rechtsorientierten und/oder antisemitischen Griinden in
Sachsen im Jahr 2014

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Totungsdelikte (einschlieBlich versuchte) aus rassistischen,
fremdenfeindlichen, rechtsorientierten und/oder antisemitischen
Griinden hat es im Jahr 2014 in Sachsen gegeben (aufgeschliisselt
nach Tattag, Tatort, Zahl der Tatverdichtigen/Tater, Zahl der Gescha-
digten und verletztem Tatbestand)?

Frage 2:
Welche Fille sind derzeit noch im Ermittlungsstadium bzw. wegen bis-
lang nicht ermittelten Tatverddchtigen eingestellt?

Frage 3:
Mit welchen Entscheidungen wurden wann die bislang rechtskriftig
abgeschlossenen Verfahren im jeweiligen Einzelfall beendet?

Frage 4:

In welchen der Félle gab es nach dem Ermittlungsergebnis Verbindun-
gen zu rechtsorientierten/rechtsextremistischen Organisationen, Ver-
einigungen und Parteien (detailliert aufgeschliisselt)?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:
Der Staatsregierung sind im Jahr 2014 keine Tétungsdelikte aus rassisti-

schen, fremdenfeindlichen, rechtsorientieten und/oder antisemitischen
Grianden im Freistaat Sachsen bekannt geworden.
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Frage 5:
Gab es im Jahr 2014 eine verdnderte Bewertung von derartigen Tétungsdelikten
aus vorangegangenen Jahren, wenn ja, welche?

Es wigd auf die Antwort der Staatsregierung auf Frage 4 der Drucksache 6/407 verwie-
sen.

Mit frieundfichen GriRen
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